

# 好莱坞梦工厂将来威“造梦”

## 合作项目有望年内落地,将制作中国元素原创动漫

本报威海9月3日讯(记者侯书楠) 3日,记者从市商务局获悉,威海市光远影视与美国好莱坞梦工厂业务合作项目进展顺利,双方有望年内在威设立合资动画公司,将来会制作具有中国元素的原创动漫。

能够与好莱坞梦工厂搭上“红线”,威海市光远影视动画有限公司总经理于镇滔显得很兴奋。谈到这次合作,他说,年初3月份,市商务局利用其客户资源优势,协助全市企业进一步加快与国外大型专业软件企业的联系,

以服务外包为突破口,尤其从动漫产业方面进行突破,“美国好莱坞梦工厂对我们公司的业务水准、设计师整体水平相当满意,才有了这一次的合作促成。”于镇滔说,公司里有丁泽军、陈穗华、王慧强和康新春4位全国知名动画导演,从事动漫业务长达20多年,尤其前两位刚受文化部邀请参加前几天常州动漫展,并作为终审评委,阅历丰富。这对双方的合作进一步“加分”。

据于镇滔介绍,双方计划下一步在威设立合资动画公

司,从事梦工厂动画的接包绘制、动画场景的设计工作。同时将以光远影视为主体,打造涵盖动画制作、人才培养、电子物流、动漫创意等为主的文化产业链。“不久的将来,我们还将制作具有中国元素的原创动漫,并采用好莱坞模式进行全球推广,这对双方而言是互赢的局面。”而之前,该公司不仅为《中国熊猫》、《杰米熊》等国内动画片做外包服务,也为美国动画片《SR2》、韩国动画片《老子·葛家·世界》等世

界各地动画片进行承包制作。而近期公司推出的《刘公岛之约》有望于10月19日在文博会威海分会场进行推广,并预计年内在央视播放。

于镇滔坦诚这次合作对公司也很有压力,“美国方会给我们进行任务和场景设定,由我们来制作动画成片,要求肯定更严格。”接下来,美方将派5-7人来威就合资公司的运作方式、业务方向、人员配备等进行深入洽谈。预计项目有望在年内落地。

## 粮食收购价格小幅上升

本报威海9月3日讯(记者李彦慧) 3日,记者从威海市粮食局了解到,8月份以来,威海小麦、玉米等主要粮食品种价格出现小幅上扬,小麦收购价格涨幅4%;玉米收购价格涨幅近5%,低于东北玉米主产区以及西部小麦产区粮价上涨幅度。

8月份以来,小麦收购价格夏收期间的2.08元/公斤,上涨到2.16元/公斤,玉米收购价格由7月末的2.20元/公斤,上涨到2.30元/公斤。威海市粮食局工作人员介绍,粮食上涨的主要原因,一是入秋以来小麦、玉米需求量大。同时,中小学校、大中专高等院校等各类院校开学,粮食采购量明显增多,另外,当前国际国内粮价纷纷上浮,受周边地区带动,威海小麦、玉米价格出现上调。且受农民种粮成本增加等诸多因素的影响,粮价持看涨预期,带动威海粮价小幅上涨。

中秋、国庆临近,威海粮食部门正采取多项措施,保障双节期间全市粮油市场供应。以全市8个价格监测点和市区大型超市、粮店等粮油销售网点为依托,加强市场价格监测力度,及时掌握市场粮油价格;地方储备粮、政府调控周转粮及6000吨市级应急成品粮油等各类储备已完全落实到位,可随时投放市场,适时组织36000吨政府储备小麦的轮换工作,将储备粮转换为商品粮用于调控市场粮价;针对月饼等节令食品购销两旺的实际,积极调度食品加工企业,增加节令食品生产满足市场需求。

## 便民电话装进家

3日,移动公司工作人员为竹岛办事处海天社区居民安装“12349”便民服务热线电话。据了解,目前,共有近7600户居民申请入网,2582部座机已发放到居民手里。图为工作人员为居民讲解座机使用方法。

本报记者 王帅 摄影报道



## 旅游指南

威海好网 更多旅游资讯详情 请登陆威海好网  
weihai.hiao.com weihai.hiao.com

刊登热线: 5232611

### 恒信国际旅行社

- ◆ 韩国首尔仁川双船五天 1480元/人 9月28、30号发团
  - ◆ 韩国首尔济州岛双船双飞六天 2480元/人 9月20号发团
  - ◆ 韩国首尔济州岛乐天世界四飞五天 3680元/人 10月01、03号发团
  - ◆ 北京特价单飞五天/双飞四天 1340/1620元/人 9月06、08号发团
  - ◆ 北京亲子单飞六天/双飞五天 1420/1720元/人 9月05、06、08号发团
  - ◆ 华东五市特价双飞六天 1320元/人 9月11、15、18号发团
  - ◆ 杭州、黄山、千岛湖、南京双飞五天 2720元/人 9月11、18号发团
  - ◆ 长沙、韶山、张家界、凤凰双飞六天 2220元/人 天天发团
  - ◆ 昆明、大理、丽江双飞六天 1600元/人起 天天发团
  - ◆ 桂林、漓江、阳朔双飞五天 2700元/人起 天天发团
- 咨询电话: 5899444, 5899555 地址: 威海市高新区钦村路116-6号  
详情登陆 www.weihai6.com

### 秋季如何去火

秋季,外界气候骤然变凉,而人体内的热量还在原来的位置,夏季时,人的体内温度会调节到和外部相应的状态外凉内热,内热不容易散发,就出现了不平衡。这个时候就会出现一系列症状,比如脸上痘痘增加,喉咙肿痛,牙龈发炎,晨起干咳嗽等。这个时候大家不要忙着吃消炎药等,可以吃一些清开灵等去火清热解毒药。预防为主,所以秋季时可以继续吃绿豆汤,金银露,龟苓膏等去火解热食品。

旅游栏目火热定版中.....

定版电话: 13061194651  
13153306102

### 看精品旅游线路 游江河大好河山

## 秋季“六个饮食原则”

秋季是个收获的季节,各种动物肉肥味美,蔬菜瓜果种类齐全,数量又多,是安排饮食的最好季节。不过,如果安排不当,也容易由于营养过剩或是食性不当而伤身,那么秋季安排饮食要注意什么呢?

- 一、既要营养滋补,又要易于消化吸收**  
秋季养生的饮食原则是既要营养滋养,又要易于消化吸收。同时,换季时孩子抵抗力最弱的时候,如果体质不佳就非常容易得病,这时多吃一些能够增强人体免疫力和抵抗力的食品,对于身体健康大有好处。
- 二、少辛增酸**  
秋季一定要少吃一些辛味的葱、姜、韭、蒜、椒等辛味之品,而要多吃一些酸味的水果和蔬菜。此外还要谨记“秋瓜坏肚”。在夏季,西瓜是消暑佳品,但是立秋之后,不论是西瓜还是香瓜、菜瓜都不能多吃,否则会损伤脾胃的阳气。
- 三、甘淡滋润**  
秋季干燥,应当多进食些如蜂蜜、芝麻、杏仁等性滋润味甘淡的食品,既补脾胃又能养肺润肠,可防止秋燥带来的肺及肠胃津液不足以及常见的干咳、咽干口燥、肠燥便秘等身体的不适症候或肌肤失去光泽、毛发枯槁的症状。还可多吃些具有润肺润燥的新鲜瓜果蔬菜,水果如:梨、柿、柑橘、香蕉等;果蔬则可以多食胡萝卜、冬瓜、银耳等以及豆类及豆制品,还有食用菌类、海带、紫菜等。
- 四、早上喝粥**  
中医养生学家提倡在秋季每天早晨吃粥,目前较为推崇的粥有甘蔗粥、玉竹粥、沙参粥、黄精粥等。尤其是初秋时节,不少地方仍然是湿热交蒸,以致脾胃内需,抵抗力下降,这时若能吃些温食,特别是喝些药粥对身体很有好处。
- 五、平衡营养**  
秋季应注意饮食中食物的多样性,营养的平衡,才能补充夏季因气候炎热、食欲下降而导致的营养不足。特别应多吃耐嚼、富于纤维的食物,并根据个人的具体情况,适当增加甘、淡、酸、滋润的食物的进食,但不可太

过。进食时,应细嚼慢咽,既利于食物的充分消化和营养物质的完全吸收,又能通过纤维食物保持肠道的水分,以生津润燥,达到防治秋季咽喉干燥、肠燥便秘等不良反应的目的。

**六、应忌苦燥**  
许多慢性呼吸系统疾病往往从秋季开始复发或逐渐加重。所以中医以五脏之病,五味和四时之间的生克制化关系,提出:“肺病禁苦.....秋不食肺”的观点。因此,秋令饮食养生应忌苦燥。